kFy—4R—-Mekpresent sYVFhys

T4 5 -l - A — b ARSI
SMOTEESE 9 EIE 16

- SHTE 2 3 4 5
%1 EE 10828 IL&E® ] & (&) (@)
SHREET | RE  K-XM #@-H#HL =239

L

=L

WEFEERE.10:00 B REAEFRBFE 1439

=
HEBRUT v o3 e

10/2~10/4 10/5
AAN—1L—ZFft (528ch)

5o mgno o1 14:30~20:50 | 14:30~21:00
Sk kKRR AR KR KKK KA 7 3 A= 3 2k kkkk ok Kk ok kK kk

(lo/5(A) ) [@ B F X Eﬁ] E;i ﬁég.}f‘ §%§¢¢

YOV HFEA—FMEHOLZMTKARENI/RY |~ vow

(10/4(£)~10/5(H)) [bu 4 2 0o ﬁ] R BRIF 1R R5EH

B 7> b T
- SRR R LUSORMER S 500 MALLESIRT 1 BB, (BRI Y REET)
= %5 ¥ V) F

B BRIRORFSEHR BET AMVARI YV R2R
AV R R2RERENRERE

- BRHR SR LU D RFEE S 1,000 AHLLESIERT 1 @B, (BESAAYRELT)

s oK 2= o) B &R 10R 3554

CENICEE K-

- BRIF 10R LUBEDRHEE B2 1, 000 Faﬁu::‘;ﬁmﬁa—:m @iﬁ]o (BRASHEAYRSEET)

) B ARIR 12R &

& E % B) 55 B KERDL

HKARY S - T7 oY —ERBEEE /T EABEENT

XAMTEEDERICDOWTIE, BB - EEtiEm<.

22

pei3

2/

B

TEWVET,

10/ 1 DFBEL— b ORFERICOET XL TE. EPIRAFRICTERL THY X7,

( Bame=m )

umA— 1+ s LB /NEF HH TR EL 56 O ] 3

PIPIER, 10 : 00 1 0R

3@ 4 +)

\1 REEMKBFE10:35

5(EI))

~

( mape=m
NAa#xF—bF (@gs3s%)

JIEEES 1 0l 2 #

10AR

6 x T

JE B fE 3 ®# T O & WM 5 #

INET, RKIFA— NMFRABEAOFRICREL THY L TIEREILN]
[CDEFELT, RTSHTWELES ZEERVELE, -~ ,
HIRFHDOIRCDE X L TIIEREA — hAKYS - JARFRICTHR\V LS
EFTLOBEVRALEITET,

Eﬁ*#@’ﬁxﬂﬁﬁﬁﬂ(i%ﬁ; U6 OBLINERYETOTIEESEZLY,
BERICIIREIEXBREBSMITWLETH. JBFE - THADIFE.

| KBL<BEILELET.

FFIEEE.10:00

1 REEMBFE10:35

% 8 o

-7

2% 3@ 4 o

cF-—TUBRE. BfREELLBEENIETVET,

v RE v

F2F FHF

10
A—-F VBB 14:00 A

5 m

BHHBH(
RKODED
EEEHIE

SUEASTEF AT BN T O

LT TES RN S ATH T O MO
TOS SRS L ASAMCTN TN | FFEPH AR IR ST HO

CMTENASH TS NI T ——A@

S RO PSS R C R i S B C oS T - it |m | @

AT DmCPACT mm —HAmHEOmMAF 3T NI NSk TS A C IR SRR S - Z @

RERVHEFIEDZS

HZEECHEDEFRIIRENVCLET.

M1 777775z 1 O [r7] 1 FFr

[

TSk
EEORHH

=t
¥

> \ANN=T] .8

S C SRR ISt A iR e [ € 1 OB

HH B A B A ORI O i ok MM RHEEEI™
S C SR AL NS B B Mt S0 O 5 A B 22t 8 R S et S0 >

o C SRR YT IS AR R e IOE
(@1 IF At S= " 8 7 —IN=[=]"<REE

°

WO 3 SR R —
TTNINSHRE=T T * B ol ok

=
SRS ORISR o S R TS

SO HIRY

L TAC

ST B AN —NI ST/ m O i M

FATUTT (55 A B 58 A D) B e
ST AC SR Bl AN —N)

SIMIJINCOFMITATINACHFH

miam [ ABAR |UER 01
_ 1 7
B & 183, 967, 000F] 57542 | (%2HE)
EHDE 296, 218, 900 11, 926%| RE : 75 L
=5 B T /\/ 100m |fig| & | E ] /\/ 100m | fig| & | EE ] /\/ 100m | f§
B E EFE znw =ezE BFR |Fhw 2ez ETE 7o w =
TR —FEE 50| 5R —REE ;0m9R HERESEEEB 5 100m
1]3] A {H—] 20[3.788] | 1]5] #hBF =1&] 30[3.796] | 1[1] B K&| 0]3.810
2| 7| WE 13| 30(3.799| |2 (2| O fA| 0(3.839) (27| FAK A#F| 203.788
3|2|&F ¥ 10(3.823| |3 | 4| EMMAM_| 20(3.827| (3|6 LUEE EA| 10/3.810
4|5 | BE Fi5| 20(3.846) |4 |1 | @ F=| o0[3.871 [4]|2| BE ®FfT| 0]3.829
56| REF HA| 30(3.834| [5]| 6| FHT B)| 30(3.859 |5|5| Bix FEBF| 10[3.836
6|4 FR B&| 20(3.853| |6|3| ki IEZ| 10(3.894] (6|3 | HE #hth| 0)3.881
71| FAGRIEXR| 0(3.939 |7|7| O EE| 30(3.869] |7 |4 fE)l E2tk| 10|3.907
2E®  3~7 370 |2E8E 5~2 2,530 |2E8E 1~7 7,980
2&HE 3e7 200 (2% 25 990 |2EE 1o7 2,870H
3EH 3~T7~2 610|358 5~2~4 2,460 |3%¥ 1~7~6 23,140M
3@ 2037 190F(3:E#E 2—o4<5 140 |3&# 16«7 3,260
Jg4K8 3e7 100|774k 2e5 1408 (74 K 17 880
23 110M 45 100M 16 840
267 250 24 100M 67 210M
2R —RIHE 5q00|6R —FEEEEE 5 q0n|10R HERBEEEA 5 100m
1|2 f@ EnfE| 10(3.797) | 1| 4| A¥ f##| 20(3.837| 1| 2| RE K| 30(3.776
24| BM = 20(3.795 |2|3| &/ FEE| 10(3.859| |2 | 7| A FEA| 40(3.768
3|5| fElE | 30(3.789) |3|7|tEHE #—| 30/3.840] |3|6| kH K| 40|3.777
4|6 By 5| 303.792) |4 6| BEk BEth| 30(3.847| (4|5 F%  BfT| 40|3.777
57| RE {&f6| 30(3.808] |5|1| /A 57| 0/3.87 | 53| &L {eh 303.818
63| IUMA  @| 20(3.872| |6|2| Bk #EE| 10(3.881| (64| L 40| 3. 809
711 Mk =Z| 0(3.942) | 75| BEH FIL| 30(3.863) [ 7|1 &k f’E:F 0/3.923
2EH  2~4 370 |28 4~3 600M| 28 2~7 4409
2 204 160[|2&#E 34 420M |28 207 270M
3EH 2~4~5 1,490 (38 4~3~7 1,300 (3% 2~7~6 1, 040
3% 20405 480 |35 3407 370M|3E#E 267 270M
4K 24 1308|774k 3e4 1408|748 267 140
25 240M 47 110M 26 120M
45 260M 37 260 67 110
3R —FEEHE | TR —RREE 5 m|1TR ZERBEEEA 3100
1]5| f@%t MEf| 30(3.799] | 1| 4| BAH KE| 50(3.819] | 1|5 | mMEAEA | 40(3.701
2| 7| @AF #| 30(3.805| [2|7| 7% HA| 80(3.783 |2|7| &k G| 40(3.777
3| 6| {kiE #R| 30(3.821| |3|6]| /INE F| 70/3.808) |3|3| AtiE—3k| 30/3.796
43|t (5| 20(3.859] |4 |1 | F&H MF| 0(3.897) (4|4 HH E4B| 40|3.793
51| W@ {§=Z| 0[3.906] |5|3| BEME f#2—| 40(3.857| |5|2| ETMA #EEL| 30|3.805F
6| 4| F)Il fEEE| 20[3.946| |6|5| Ly {S4T| 60/3.842) |6 | 6| {kBE EEVR| 40]3.831
7|2 WE | 0[4.035 |7|2| =  BB| 40(3.987] |7 |1 | EIE #—| 0]3.906
2 5~7 920/ |28 4~7 370M|2&E¥ 5~7 160
2&HE L7 600M| 2 4o7 200M| 2% 57 120M
3EHE 5~7~6 2,320 |3&EH 4~7~6 780F(3:&EHE 5~7~3 790
3@ 567 660F]|3EE 4267 200F(3&#E 35«7 530
74K 57 290|714 K 47 1200|774k 57 100M
56 210 46 150 3e5 300M
67 390 67 160 37 4301
4R —FEEHE 5 q0n|8R —RIREE 5 0m|12R ZEERBEEEA 3 00m
17| d4tlE = 30(3.824) | 1|3] #h (S| 40/3.806) [1]6] &H K| 20[3.715
2| 6| mE = | 30(3.827] |2|2| A= UB| 40/3.828 [2|4| KA | 20[3.721
3| 4| AH KEE| 20(3.849| |3|6| M EAE| 70(3.795| (3| 7| BN Z|A| 20|3.769
45| BF BEb| 30(3.850| (4| 7| A F| 80(3.783| |4 | 2| AL 3| 10]3.791
51| & | 0/3.807 |5|5| Ak E| 60/3.826| |5|5| (LA Et| 20|3.785
6|3| #HE EEk| 20(3.878| |6| 4| fAE 4miE| 50(/3.841| | 6| 3| BiE EE/| 20)3.808
72| k&M W—| 0[4.029] |7 |1 |EME #E| 0/3.952 71| FM@E =T | 0]3.8%
2 7~6 320/ |28 3~2 80,300 |2E¥ 6~4 2,580
2&HE 607 120 |2:&E 23 17,300[|2&#E 4<6 360
3EE 7T~6~4 5, 540 |3&E¥ 3~2~6 245,800 | 3E¥ 6 ~4~7 2,120
3EHE 467 1,340 (35 2-3<6 74, 700|358 467 110M
74K 67 100|774k 23 16,280 |74 K 46 100M
47 440M 36 1,420 67 110
406 640M 206 7,020/ 47 100M

c UL SRIFF— PR—AR-OTIHREBBEVWWELET,

XI55\ FEFTHE

DEFEL T, BHEX EHRERTNVLTEYEHA,

i X
2
< 3
£
& K
0 &

" Y

B
113
E 3
a
E
I
2

D

x
JT
3
|
K
&
v

1 RELERATFE 14:39

N[OV D|WIN| -

(AR ] . 1%HESE 90,000
1 G 3,100m # 9 F & 14:57
< (6E) REEFE 15:00
rlelg| = 2 =azmulEed Ao | s [wy . A 8% g5 15| RIVE B0
=505 2 F & |Lo|hs FmlpralsT 3 4 ERLH B HESA A %g %
1lale ¥ 3 - —Bivlce| 38| 24 0 1o | 3. 590] 3. 500] 3. 548| 3. 606] 8586 | 19
R Bs wfww 7 3.52| 7 3.52| 4 3.46| 7 3. 47| mi3548| 00
e A €9 21 Matvee| 2188 57 20 g | 13- 581013 503] 3. 5100 3. 527] 8527 | 463
| BEA EB—|s wpox 7 3.48) 6 3.42] 2 3.43| 6 3. 42| p13.487| 286
305 A & 2 %4 5 Wooee| 3084 | 41 40 1 | 3. 457] 3. 508] 3. 500[ 11 3. 498/ 3506 [ 518
Tli|l A FBITE wfEa 3 3.37| 5 3.41| 5 3.41| 2 3. 41| Bi3.457| 400
4lsal & F = 7 Wooee| 248 53 50 |7 | 3. 78] #3. 441) 3. 522/ 3. 462] 3485 | 263
Uil BAR  DFHm gl T2 3.8 3 3.35| 6 3.58| 1 3. 36| Miz.aa1| 533
5li| A A = 7 v [doeel 275 46 60 1 | B3 TOL| 3. 15 3. 473) MK 3. 441f 3470 | 207
ga| HHP wEE | | 1 3.79| 2 3.39| 5 3.49| 3 3. 37| Wiz415| 846
64 A £ — 2 maovee| 284 44 60 3 | 03 470] 403, 457) 3. 489] 3. 428 3467 | 385
Hlel i K 316 3.41| 4 3.35| 2 3.50| 3 3. 34| mi3a25| 57.1
Zlelal % < movoec 2684 49 70 11 |3 697 3. 436] a3, 465] 1 3. 473} 3475 [ 429
| AP Hm mjwm F73.62 3 3.36| 4 3.37] 7 3. 39| 3436/ 308
AUV—RFTEITELR>TEVET, EHEZBADEBIITEESES,
3EE — - A 2EH - A
3 E8 = = M 2 Ei8 = A
(AR ] 1%H&  90,000M
2 ‘28 3,100m # 9 ¥ & 15:22
i3 6m) FEFE 15:25
@lE| T R ERE(EBIES N\ | HE |FY : - 185 gEs s RI0OE PEX
B8] B F £ |Lots FmlpralsT 3 4 ERLH B HESA A %g %
| Q| 77 b o Bl aml 19 0 17 [ 1133841 113, 600] 3. 5811 113, 616/ 3608 | 0.1
128[TIRA  FRES[s wfiw 4 3.56) 7 3.56| 7 3.47| 7 3.50| m3577| 500
wlg | T €y Aoz 56 40 L | #3531 3. as2l 3. sazl s, 479f 3514 | 164
Sl kO FiRm sl 6 3.46| 4 3.39| 4 3.41| 3 3. 38| Miz.479 294
sl Al 22 ¥ moweclassal 13 50 g [ 113495 113, 490] 1 3. 500( 1 3. 483( 3496 | 277
sl SEH dRER wEa 812 3.40[ 4 3.40| & 3. 42| 4 3. 39| mzas2| 714
sl Al T Fovecias) 4t g | 3. 724] #3. 490] f3. 478( 3. 484] 3485 | 302
Ul BAE  FAR glwm A4 3.63| 4 3.41] 1 3.40] 1 3. 38| w3465 688
AN R 70 g | 13 746/ 13, 424 1l 3. 428] 1l 3. 452] 8458 | 508
ol HA 1EHls i%alﬂ 4 3.34| 1 3.35| 3 3.36| 4 3. 37 3.424| 412
N R RS 70 13 | 13 743] 13 4711 1l 3. 444] 1l 3. 736] 8469 | a4
log| HY (EnElm #wn 317 .64 7 3.36| 1 3.36| 8 3. 64| mza2s| 333
| A X 71 b0 [éoee| 314A( 34 80 15 13, 552| 13, 428| 113, 425 111 3. 436| 3.449 [ 32.1
o3| BRA (BAE[E wwn 2| 2 3.58| 2 3.31| 2 3.33/@@3. 33| 113.425 583
- A & D ° '_: 5 '_‘;Elﬁ\ = °
AU—RETHEIUTER>TEVET., BEHEIBAOEBIITEESEZN
3EE - - A 2EH - A
3 &8 = = H 2 E18 = A
(A K] 1%HESE 90,000
3 ‘28 3,100m # 9 ¥ & 15:47
Jii3 6m) BETE 15:50
lalm| T % ERF|HRIESY N | B2E [T . 8% sEs 4 s | F10E B
HRR| B F & [LGHEFmpaasT i 4 FERKH £IR HEs1A Ei;g 5
1lale o4 - Ur—Bitoee| 3888 | 25 0 17 | 3. 894 13, 6201 J1 3. 613( )1 3. 645] 8625 | 42
sl TER ) KA s s 4 3.85| 7 3.53| 7 3.53| 6 3.58| was81| 00
2lels| ® £ 7 Wooee|268A[ 47 20 g | 3. 513( 3. 477) 3. 529] 3. 474 8500 | 276
7wl NE RRK|m wlwm 4 3.50| 2 3.43 6 3.53| 4 3.37| Bi3.477| 375
3|5 A 25—~75F+ Wotoce| 2788| 45 40 g | M- 019] 3. 479] 3. 468] 3. 495] 3507 | 345
los| AP FEME|R ] 7 3.96| 4 3.41| 2 3.41| 4 3. 42| mis.468| 308
4| A 7 7 F 3 [lvdec| 348/ 36 50 15 | #3- 473| 3. 438) 3. 481) 3. 471 3488 | 333
Ul BT =Aviw s 2| 3 3.39| 2 3.35| 3 3.34| 6 3. 36| Mizass| 875
NENE 7> Wooiec| 34| 30 60 AL £ 3. 449| 85 3. 498| 8 3. 454 3.466 | 404
| KB R8s uws %3, 35| 4 3.36| 5 3.56| 2 3. 35| w438 125
64 by k=oys Woonee|3145| 35 60 17 | 13- 613] 13, 4311 13, 458] 1l 3. 444 8460 | 48
Hn| hE Bk s T2 350 2 3.35| 1 3.37/@3. 38| w3431 85.7
7\l s £y 78 Wdnvec| 3243 38 70 14 113, 655 1113, 433| 1113, 429| 1113. 431| 3445 | 453
lal BERE BRE sEw 4 3.63) 2 3.34| 5 3.38| 4 3. 37| 3424 538
AU—RFTEITEL>THEVET, EHEZBAOEBIITEESES,
3@E - - M 2@ — M
3 &8 = = A 2 18 = M




1%H% 90 000/
B9 FE 19:18
— 31Wm%i%z19m
1EHS 90,000 & O % E:'i i 3 4 ERRE i HEsqn B85 550
B4 ~ | = = pls 7.
17:42 B|HARIESR /N> | 5 891| 3568 |2
3, 100m gizi 17:45 #F = wlelw| = @$ Eg'ﬁ ngG w5l Fm |54 4s T %3573 #3955 ﬂi3-35ig 233 78| 83,537 0.0
= . 7 o ) ‘ )
* (BN 5] e (6/) wer ] DEPEY | e || % 3 R 18| & 5 53l 4 345 2 526l s a5l 3493 145
1ERS 00,0008 | o o X 7 % lg-t  pagmm 98 BRzes i5 | & ;D 10el ;:R’-{%?gﬁj 55|l B, 1IN, 442 03, 526) B3 484 408 | 143
= Bi 18 v | &E |FH " 400 — 3 ; 1 3. : 503 | 38.5
3,100m ﬁg‘;% 12 125; %ﬁi %E Z &l # & Egﬁ R3] Eg S A 48 T sl 13, 474l 3. 471 “8'34% ,?,'35401?1 600 ll/ a}% N ZE";?E ;ﬁg{ig 0 v 133'532 3. 471 1113. 483 ”;33423 ,f,35471 111
2= % e [wlel E F 3.5 s.a1| 2 3 10Os. ' 2|zB AE K : 3. 3.40) 1 3.42| 1 3. :
(B ] 22 (65 RIEPE w5 IS el - R 1 5560 1 3.01] 2 3, 3512 | 424 7! v P 1716 3.40| 6 3.4 2| 3481 | 500
N e = J00cc| 38K . 3.894] 3. X [T Y54 754 [W600cc|2 10 6 79 113, 50
]5_5, B2 WESMA 9| B B % ‘31 7N72Z+A Lbs wlmm 3. 489| i 3. 495| % 13489 20.0 TUF4 8% e o 113, 460| 1113, 4 113.460] 11.1
; R e wasa) g2 |8 K i DA Stz u 523, 746 3. 3.42] 2 3. 42| i3 (X 90 Flf| EERE Bl A P A P :
| fE [T i 4 R 149l & IE iz —— 3 3.38 1 3. 7 | 322 ! 2 3 7 i - 44 4 3 6 3.37 . 450 | 569
S TEBGIJ Eg ;\; s A4S T 8 yir3. 542| Ji1 3. 513[ il 3. 52: ,ﬁ;;i oo] & % g . A"’wa;jeémljﬂ ;4%;#;2*1 10 s 3621 3. 494 3. 489 ﬁm'ﬁ; ;;35:0181 23| i@ E » X_N_Eago#ﬂ*?;gggﬁ«% 30 s 3;120 i 3. 411 £ 3. 460 ﬁJi3'34§g ;:.411 579
2 EJ' 'EU = ¥/ gﬁﬂcc 258 23 0 16 %33733 6 3.46| 3 3. 4? ;33'503 3517 | 306 ?é % UE) 2 & 183 ?;E Q;J‘ﬁfocc 218 53 20 19 %3.3.61 6 3.41] 3 3. ::) }I5|3 .434 3.481 | 24.0 E ‘: 4 # 1'3\7 /J\ai* I\E-;ﬂic ;gg}] m 30 14 %33 36| 1 3.31 133;1:(1)?3 ;121 3456 | 53.3
L | Az 3.474( 1) 3. 67 . 3474| 333| 4 23 % | i 113. 457( J113. 4 3. 37| m3.434] 600 (Z = PN e 5|t 2{ 1s3. 436/ 103, 3. 36| 3421 | 375
1 A 1?7%5'2%" {i§ fgﬁﬁ b(;l 10 16 §335i? ﬁ',)I—( 3.401 7 3.44] 3 34;1; g;fl% 648 % ?f- ﬁfg 3 ” 2'16\7 F & EEWL' ﬁf@f 51 30 15 ﬁ'-fggﬁgg J3 3.391 6 3.40 333-42’; 3459 | 51.5 :,i;é 7 5 ﬁfg‘] i EE;M% ﬁi‘gﬁ 39 40 14 uégéﬁgl 3 3.35 3 3.34 533;124 3446 | 727
7 # 4 5 1600cc| 198 N . #73. 508 R 3. g a1l = o STLAH2 (116 yold | : 8| #i3. 454/ @7 3. : 706 =/ A=A o |0 i - 448|111 3. 486 . 11| 846
2| i| KE Bl t%T 0 1| 5% 48<15 %3.3428 15 0€s 57 %4§5 wo 22 $ 4" fiy BEE LM mﬁiﬁm 30 15 |>: 423 ?3'3434 43395 3.33 %237 53.8 }7; < 6] | 1o *ﬁaﬁﬁjﬁs 40 11 m3-34§}1 u§3.3 34| 5 3.38 1 3.40] us3
14 : 2748 4 2 3.4 : 489) 3485 | 46. 3 — 600ce| 2988 ’ s : 3. 455( 34 ' 0727 [600cc] 293 3. . .
s - L7~ [odlee 3 £33. 505( 3. 6] N $7 47 VI . 3| 3. 538| 3. 412 »m y¥Fa7 5 T SEELEEWN,
= " lg glun 460| 52 3. 454| 7 3. 3. 42| Bi3457| 615 s\ 5 = (CEls wlwm 3. 446| 3. 44 2 3. 39| $3.436| 41. F 4 sl s Kibgls wlr . BIITEELE
3% A kKA BEZ 3. 3.39| 7 3.46| 6 3. s| £ #% T Bl A 50 3. 3.371 4 3.36 07 b 7= eF EHEIHEBAOK
225 c| 2788 47 24 3.36) 3 3. 35| 3445 | 648 I 2 57 dooce| 3388 | 26 0 1914 3 43] 3 3. 474 3436 | 60. A 4 N > THBYET, M
> 7 39 Wince| 274 47 LS 18] m3.4 % FrER 1] il 4 . 443] 113, L T&ho a
AR %ﬁ/ﬂa =5l gl 40 3127 ﬁ,ig‘gzlgg §3~3 36l 2 3. 34| mizaz7 33.? % %: % 6li|a ;IclJ.l EHEm sl 1l1'3. 704 m3.34gg 233_ 38| 8 3. 49| 3404 308 e AL —RI$ 7 HEII . 2 EH A
= 3648 23 1611 330833, 118|103, 462] 3415 |48 L& 116 > —aonce|2488| 53 13125 79| 2 3. . S _ 2EE =
H#A Ty sl 40 R S e e e AR taxs ajpu| 40 CBADBIESEE AL, 3, ey - - i
5 Flfn| A TR 38| 52 0 14 g 3.62| S 3.5 1 3.33 2] 3463 | 4900 7 4k £ |7 | FEE (S BUET. EHFWAOKE ! 3EE = = 1EES 90, 000H52
> U v [Moo0ce| 238 . - 3. 662| 3. ' ® C - ToTH ° = 19
| A Qﬁ/EE/ Vﬁﬁﬁﬁ L 3. 6911 thi 3. 452 u713-34gg u\'—‘i 3. 63| i3441| 125 g,)% ;f\ 1 AL-RRTEATES M 2g® - M 3, 100m gi?@ 19:55
6 11 ;_ 27— [600cc|2288] 56 50 11 5 3.65/ 4 3.38 : - ; 2 fj — o 2 i - (B %] 2z 65 oE 3’%”
7 N e == ful ° BB - N ” - zz A 2 14
UEREZ S £, BHCHADOKRTEE L 7 % 3@2 _ ZEe 90,000/ pugaion I & T memmm 5 BEra RS R
- IO TBYET. i ay g 3 — 1 ARS 13 | h—sn—: ¥ | #iE T by 2 | 16
—ABTEITERST Es — B oem ) = 100m %9 7 18:13 R N e P A o . AT 113, 50 a2 | 16
N = 22 _ [ g = . 3, REFE wlelwl = F 2 |Loluy s 113, 600] JII 3. 5 6 3.46| 5 3. 47| Msza
1 — - Fq 2&8 — s ;0-2- * [ﬁ}i j%‘f G (65) RI0E 3%ﬁ :IE E|5l| 5 = = U [@1600cc|138A| 68 0 16 6 3.55|F 73.50 - 7 3. 534| 3517 | 33.9
SEH = 90,000/ f 2% o 8 % L ERE AR Bisca| 28| 8 al1lels ijl:T:It Lo B B A Bt K B
5 — 1EHS = > | &t [#18 i 4 FERRE - s 1220 8 H — : 3.43 1 3. - 510
3EE Om #9FZF 16: ig & &f\: @ T % R A (HRES /_\/ gﬁszA ST 87 3. 787| £ 3. 639 3.585 2?4 98 Eye l\mé‘ﬂ_ﬂcc 2648 ;19 10 15 2 3.65| 6 2 3. 047 3. 267 3;478 o
= 3,100m REFE 16: =1 = wlelw| = F £ |Lcoleg =m £ 3. 742| 803, 568( 8 3. 84| 7 3.51| ma.548| 21. ol A X SRl wwm 3. 461| B3, 45 3. 711 3 3. 34 misass| 6.
[ﬁﬁ 'J%?] ‘2 (6/E) R107E [3:E % n T =8 CT ] = 2| 57 16 3.78| 7 3.47| 7 3. 3.521 | 35.7 2 1292 :FI o 00ce| 3088 | 43 16 3.3714 3.34[ 1 3. 8| 3475 | 34.1
5 % B e wesn| Bl e L 7'? jj.y/mm&cc;zﬁgﬁ 0 7 3. sl 83, 904l B3, 527] #es. 438 w0l 67 EFEE 9%’;‘%&'%%% 20 © sol s il Boa s ms.g4§5 gl B
. 4 £IE HES BE | 8 X 4l B N = 7 3. 50 : 3.41]1 2 3. : #l B lJ__—li.‘l:B A B7 3. . 5 3.3 1 3. -
7| BE [FH) R4 e 365 52 1l NES < 3.43| 7 3. 124 3/ 0 9 6 3.37 2 | 166
e B TRE ‘H‘Egeu Eg /f\; pAusT 0] 3. 503 2 3. 468| 8 3. 4;; ;};izs 375 7% g B [ jbg ;4%;#;2*1 10 MER :? ;3 465 83, 492) 3. 4§§ ;{:iiz 190 " **’7“‘/”2@0;;0;0&12%2% 30 s 34i2 3. 438) 3. 476 gis';gflj ;gi% 800
i 11 R F & | 3. 490 823 1 3.36| 2 3. : W [2]x|s Ik 3. 4811 3. 6 3.37| 1 3. ' 4% A FRIE FE|* 3. 3.36| 4 3.43| 4 3. :
el A A S00cc| 3880 | 24 23 405 5.400 1 3. 3518 | 222 < 4 | g8 0ce| 2988] 14 16195671 5 3.39 A| 3459 | 475 120 % g0cc| 2888] 12 0 2213 3.30| 2 3. 455( 3464 | 260
I 26 Ba00ce|38% “ 2 3. 3] 1113.503] 3. = \ < —[{600cc|29% & 0 1 3. 6ol 3. 45 T r—Ov F0a = 3 C451] 1w s. .
4B *JJ;F =N 0 9t3.510| 11 3. 500 “13'35}10 3 3.43| 113.500| 333 o Alal S}'” SERE Hmm 2 #3. 655| JI1 3. 435 23'3438 3 3.37| J3.435| 444 5ula ;F*’ﬂ BE—5 wwm 3. 537 11 3. 436 £33 30| 2 3. 36 ws432| 474
1IE ]14i}§§ \’m:oﬂc“g;ﬂ 63 10 2llwss. 41| 5 3.40| 5 3. 3471 3505 | 500 3 Ml 23 =TT P 30 Bl 4560l 33537 : 3. Al7) sa6 sl 123 > (Wéotce| 288 45 40 131 4 356 3 3.37 . 1013, 398 3443 | 667
7 =2 v ® T 113. 4701 )1 3. 490] Jil 3. n3471| 33.3 2 -7 shale pulap 2 3. 425) £ 3. 518| £ 3. 0| 8i3.417( 73.3] == == R b B3 P 79| 113, 432] 1113. 419] 11 3. 34 m3.419| 824
2| Bl Bl =ik 0 5 m3.512 J3 3.40| 2 3.40| 3 3.40 o 4l= S| %M AR 5130 N gi3,4gg 1331 1 3 3133 Y BES & 6"@6'}‘ B PR T 10 N m3.3663 2 3.33| 2 3.34/s.
15 - — [W600cc|274R| 4 5 3.3 - 349 * — B500cc| 378p 6 3. . 3. 454| 3. i . SK [Méd0ce|27t 1 3. .
A o R B of Ju 3. 473{ NI 00 —_— ~ 7 4 421 1113, 446 1113, 2] 55 s x x i N SrEL,
3| fh| Akt Eié;ﬁlﬁ O 135501 s e s e [ 21944 | =m E%ﬁﬁaj{ia 40 |58 2|7 855 n i[53 BRCEE [|7]e 3| R B s BUET, BEHCHAOKR IR &
Fo0%7—5 [1600cc| 311 13 - 447( £ 3. 436| 3. RNE —1 5= —/X 600cc| 27 83 . 447] 1 ) nEEE L MTEHEOT — —
aln\al BE s s 4 e B A B Bt 50‘2 ﬁg@ﬂé’% 6 A ?ggaa BEE[ wen 3 50| 4 536 2 5 35EES. 35 nintsa| a1 rEEREZ AL —R(37HEIL 5 2588 &
173 — c[30mp| 41 253540 2 3. - 491 3461 13651, 2o L 24 hd ST d00ce]| 2588 49 0 1313 3,36l 4 3. 2EH Lo 2&#E =
55 1 [M600cc| 30} - 62| 3.4 y v &7 R[] - 4 \ = T H . — - =
5l ;ﬁuj HEAN 5 wmm 4 1l 3. 682 m3.4g$ 23.3437 1 3.37[ 113.445| 83.3 ﬁ@%%%{ 7lls jﬁjé.: Rt|s sl BECBAORBITEE<EX, %gjﬁgig 3@ B M = 50,000
96 | 51 20 76| 3 3. - 3458 | 604 B B 5 . VESR = I P o s = = 1858
AN 2 3. 3. 444 R E P " H-oTH E 3@ 20:27
| A :*\I_ié/ s wjun 90 3. 4417 ih 3. 419 u21334g1 ut‘i 3. 36| 13.431{ 500 h‘:?;§i% Ab—RBTEITLR 28 = M Z;%T % 3,100m S25 R 2030
6 3 A Doooce|335H | 29 50 ]334 3353 ) A% :E % i B - i 2 & - %E*tg é‘ [f £5] kS S i
S et i B EE LS pLr U=y _ A TR I NP ) 5 B RS
7 & 38 EF*-I TBVUEd, BEEHIEAD B |xson R 3@ = = 1EES 90,000 a5 |22 %& %)Q ey v i 4 R BIE HE BE ™
ATEMED — — TR = = TE 18:45 (ST T ) 2.5 (51 ES N> | B ST 3.527| 3525 | 24.
AL—RIF7HEIT = 25EH B A o)i;&%@ - 3, 100m ’gg%i 18:48 g;% 2 wlelm| = @¥ ﬁgﬁ LG[HE Fm |51 4 %3532 B3 503 @Ji3.3922 ? 3. 40| m3500! 286
= - o e ENEAS (B ] S8 6R) RIOE 2] %@%%1§%5"’g_ ool 6 ] 10]4 3455 5.0 7 3 113,537 3537 | 262
S - 90,000 |5 7% 3 B 9 i mE R EEOL| e s Ehu LY P el B3, 5 . SU5L 15 1/ 5. 5] i | o2
g = = 5 @ |2 ey p 3 4 R : R M 4R JT : 2[5 3. -
35818 1EHS 17:12 & X% 5 B AV |HE P 5y 540 | 226 35 -5 ¢ gl & el 2888 | 47 1653 430 5 3. 3506 [ 43.3
0y e IZ5 % D %, & [HAR (S /\ ST 3. 503| 3. D5 B 75199 4 [éddec| 28 5 3. 1] J13. 481
= - 3, 1%0)m *;;% ¥ % 17:15 ;bi’%% W aTelm 7 2 f’fgﬁ LG ksl =m o1 53 910| B3.513 ?3'36331 6 3. 43| m3503| 818 %iﬁ,% < B ITITH%?: 2Ele wlen 10 3. 468 n|3.42£21 “1'3'342763-38 )13.461| 33.3
5 \ 6 ST IR S 345 7 3.43 : 27.1 ar T2l = 13 : 0|2 3. : 82 [ 519
6 [ﬁﬁ% i3 wa mes ol B O ué:ﬂﬁ‘;;é\ ad R 9%?%;8‘3‘;%;% 0 Hs 34;? A5, 00 M5, 520) MR 515) 8498 | 201 s H RELTE zg;’% Bl 20 b 333;117 A3, 14T 5. 550) 5. 450 882 | 519
Py s . 7. %R 5 e o RERAP B EHERE; 3. ' 3. 65| 7 3. 40] B, baw 34l om =&l 3. 3.31) 5 3.30| 5 3. 35 ma.
CLEITY mawm 8 [0l 2o n 1H9ﬁﬂ 51 20 4113 3.41 3 3. AT9 397 B T 20| =7 1| 68 163,35 3 3.34 3447 | 608
& #pR eS| Ny | H s T of Jus. 555 357 7 9 v ~ I T600ce| 258 10 4 3. 83| J113. 497| 3. ZHE n -7 2 [M6ooec| 1688 0 30 (223 597| #7 3. 415| 3.
T g ERE|] Fm |54 1{ Ji3. 60 8| 00 oD s 7> A . 466] )1 3. 4 435( 14.3 NS BY w@m 3. 447 R 3. 3.415| 80.0
*éf HH B F R LG Hf - 14 W's% j;355§1 7 348 7 3.50 m&iz 229 %‘%1‘ 2 i 1)\ WL H’;’.ﬂ‘-ﬂﬁﬁjz 13 g§3.37é3 ”5I33 38| 3 3.38| 3 3.39 u;3502 35.2 E%%ﬁ 2|4 %51'3‘5 &1 Iﬁ”ﬁ; 32 30 11 %3‘34;; ﬁe&; 3.39| 3 3.43] 1 3'33 f457 484
SvAFU8Y Ba00cc| 38ER 6 3. . 3.494| 35 ' = —8 [1600cc| 4% 915 3. . 3. 466/ 3. ) 1 % < 5 > U o [M600cc|343 ’ - . 1113, 429| 3.
g :é?‘:ﬁ ) 0 3. 652 83, 502| 8 3. 495 ? 3. 43| 3494 308 S i g 8IH§1,E jom| 20 3. 617 8 3. 444[ 3. 534 g 3. 37| Mi3.444 875 omH < Aol 227 BB F{wm 11 3. 707 1r3. 45| 1h1 3. 4;3 1 3. 34| 3.429| 27.3
1|48 v sE G2 . 1|5 3423 3. RS S [ Y P P B 3. 36| 4 3. 38 B EB[E| A )| ‘ 3.37 2 3. 1
1200 48 > e0oce| 2988 45 10 15 2 3.75| 6 3.4 13. 479 1l 3. 470] 3.490 | 45.6 iz 7;.:% 19 X7V [11600cc| 298| 44 30 16 3 3.7 3 3. JII 3. 468] J11 3. 503| 3.478 47; g)z?‘fg }: § e A Y 2 [600ce(328A | 36 40 » 64 3| 1 3. 422) 1l 3. 428| 3.424 g§3
P 118, . .0 z 77 y . ) 20. o 75 : I . . .397| 53.
20|58 H I DR 5 |31 23-3413 J1 3.49| 2 3. 39| 3470 224 Jé:;% e A2 A s W*:? 0 y m3,47? 231’3-3512& 4 3.40| 3 3. 41| mzaar | oiE % 6l: ? it E#ls M’isﬂ 2 - m3,4ﬁ u21334§6 3 3.35| 2 3. 35 miz39
|62 #| 52 & 3.41 : 3474 | 30. N3 s 2 —méovee] 2838| 4 3 3.4 : 36| 3459 | 34. 130 — v maocc| 268 1 3. : )
F [11600cc|23% 20 2 729 85 3. 427 ; jrx*g" N Sx14 - a—[1600cc|2 3 3.487| 1113. 4 0 =S 0 F oy — 20 R X,
3% A EF:T: fEHE[ npw 2500|559 1 53| 3 55| i 91; ihs 5/4a| am BE |z wjmw A DA S R B ;20 ??’?iu 7l S| EE R s T. EHCWAOKRITEE L =
194 > [M6ooce|2388| 52 1812 3.30| 5 3. 873. 420 3.465 | 35. I 95 2 (60oce| 2388 52 0 129 3 63 : 423| 3432 | 73. A N > THBYET, =
5 Y . 'z 3 17| i 3. Bl o — _
Al ;-/Iclﬁ*? > Bl 5w 40 3. 462| £ 3. 422 ﬁgs;i;@& 34| mi3.420| 455 ;(ng 6l«a ;';'J}% il | R e 4 13, 516 13, 4§; ”213'3433 w Q3. 32| 113401/ 500 ﬁ%i 2 AL —RFTEITE = Py M
88 | 2888] 44 216 3371 3 - T) 3447 15000 s iy 1 135 > > méoiee| 348| 24 1619 5 56| 1 3. : Lwc iE — & =
72TV - S [11600ce(28} 40 424 i 3. 43 e ¥ F ¥ e ! 4 SEE A, ISR = — 2&E
S|4 A ;'AIE L mon tLs3. 695 ”J3‘34§; u-:g.g 34| 3 3. 32 §i3420 40"3’ L3k 7% s DE/EH Htbls wL T, EHBAOBITER LS = ?;m\ al 3w _ M
43 68| 48 1314 363 3 3. - 456| 3453 | 60. T ROR: 39 > THUET, = v s ) 3 E#E —
A & A [D600cc|26} e 50 439] 3. N NTENEST — — % g 12
6l A EEEF PR i 35 a0| B 5 30| 2 5. 39l 15, 35 mate| 308 SR AL —RAF7EIT M 288~ i S
54 R W600cc| 2980 41J 50 11 3 3.59 5 3. < =z #?E — 0 2 i =
I3 i : TERBCEZW, TG EE -
LGEET N Tt THUET, BHIWAOKE TR m gﬁ%& ew = =
MTERS ° - _ VRN K
AL—R(FTEITE = 2l — Al <%%
— 2 &8 _
see - - A
3R =

& EEW,
A 18 E CHIRAL
U ET, BUEIPRED
 ZIBNSELEERLTBY E
L ICRD EIENER
=" 5 (.\] E,ﬁiéﬁlflh
TEELALSESYD, [SEECSHADOEE
HEH>THE
- DIHEWELT. &
ELIEHIC) EE
—2ELUBELBE
[(#—-FL—-R%
(X)
10R2H
SMm7 &



BRiEZZ—F~ 1BB 2025%10R28

BEEF/N\YT—ER

EF K& CR) s Rt G gR = (B mE & (B
P BEX OB a8 8% (B hi &= (B B #MH GO
=5/\vF YK EZE (R Bx RX (B meE ' B BN R CR)
=B B8E (OB AN BE B BRI &M (BR) 28 #B B
BHph = (BR BE BB (B HE @F (B Al =2 (B
O 83 (BR)
g B (B EEINN 2 (B wE BL B sl - (B
T KB (B Bdp & (Bh hE &E (B £l @5 Ch
e B ED | #E Cr AW ST BR Bd  1ER (BR)
10mal sl X8 (B g BT (BR) B 1B OB mE E OB
Y == (B KE FR OB IR 18R CR) WE B2 (B
N E=z (B RE B8 R B ExE ER S B (B
B8E = (B B == (B BAR 7 B B A B
20mal SH B8 (OB AE BR B KX B (B N 88 CR)
a8 A (BR)
Z B (0B AN BF CR) INVAR - FET CR) TE & O
30mas AP9  JE0E (BRD $£8 fhhs O DR W ER Far B (B
Wi ZFn CR) =0 =F B NMim 2 (B
mSE B=E (B B B— OB BE == CR) HE FF B
A0mas B BtX (B wEe % & INE X (B KO FE B
a1 &% (B BwA =23 0B B B2 CR) ZH EEK G
AR BT (BR)
50ma A Bsh (B =23 fF=x OB WRE 185 CR)
mBay
60ma]
7Omgl B B3 (BR) Bl R OR)
80mgl A EFH= CR)

- SEI2BMENYTHEILULEFICIE T T BEUSEFE | TRUTHDET,
< XD LDV ER DS EF () FmEF (ED FER U0 KR




